Обеспечение обучающихся общежитием
    Иногородним студентам Тарасовского многопрофильного техникума на весь срок обучения предоставляется возможность проживания в общежитиях. Место в общежитии в первую очередь предоставляется студентам, относящимся к категории, указанной в части 5 статьи 36 ФЗ 273 "Об образовании": - дети-сироты и дети, оставшиеся без родительского попечения; - инвалиды детства, дети-инвалиды и совершеннолетние студенты-инвалиды I–II групп; - дети родителей-инвалидов; - члены малоимущих семей, имеющие право на получение социальной помощи из федерального бюджета; - студенты из многодетных семей.
   Техникум располагает тремя общежитиями проектной вместимостью 250 человек. Общая площадь общежитий - 2624,9 кв.м. (общежитие №1 по адресу п. Тарасовский, ул. Московская 12 - 533,9 кв.м., общежитие №2 по адресу п. Тарасовский, ул. Московская 12 - 640,7 кв.м., общежитие №3 по адресу ст. Митякинская, ул. Ленина 13  - 1450,3 кв.м. В общежитиях имеются необходимые условия для учёбы и отдыха проживающих: бытовые комнаты, санузлы, помещения для приготовления и приема пищи, холодильники, комнаты сан.гигиены для умывания, стирки и сушки белья. В каждом общежитии имеются комнаты для самоподготовки, актовые залы, оборудованные телевизором, где проводятся  культурно-развлекательные, воспитательные  мероприятия, собрания и т.д.

 В общежитии поддерживаются необходимые санитарно-гигиенические условия для проживающих, организуется ежегодный косметический ремонт и приобретается необходимый инвентарь для проживающих.

Размер оплаты за проживание в общежитии ГБПОУ РО "ТМПТ" составляет 200 рублей за месяц.

